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    Только для личного пользования.                

Носки с зеркально расположенным узором вяжутся по одному сверху-вниз

способом Magic Loop, в технике жаккард, от манжеты, с пяткой-бумеранг и

мыском по принципу пятка-бумеранг. Инструкция содержит схемы, а также

порядное описание процесса.

Размер:                  Длина стопы:
36-38/39-41              22-23,5/25-26,5

Материалы:
- носочная пряжа 420м/100г 

Примерный расход:
Основной цвет         50-60г/60-70г

Контрастный цвет    20-30г/30-40г

Инструменты:
- спицы  № 2.5 мм и 2,25 мм (для вязания резинки, пятки и мыска)

- маркеры для вязания

- игла

- блокаторы (не обязательно)

Плотность в технике жаккард: 
40п.*35р. на спицах 2,5мм в квадрате 10*10см.

Сокращения:
лиц.п. - лицевая петля

изн.п. - изнаночная петля

п. - петля(и)

дв.п. - двойная петля

сдв.п. - сдвоенная петля

л - лицевая сторона

и - изнаночная сторона

МНР - маркер начала ряда

М1 - дополнительный маркер

ВТО - влажно тепловая обработка
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Паголенок

Основным цветом пряжи на спицы меньшего размера любым удобным способом

набрать 60/64п. + 1 п., замкнуть вязание в круг, установить МНР, вязать резинкой

*2 лиц., 2 изн.* 12/15 рядов.

Следующий ряд установочный: взять спицы большего размера и провязать 1 лиц.

ряд, равномерно (по всей окружности) прибавить 12/16 лиц. из петли нижнего

ряда.

Итого на спицах: 72/80п.

Распределить петли на спицы по 36/40п. и продолжить вязание в технике

жаккард, по схеме 1/2. Остановиться связав полный раппорт + 11/12 рядов.

Схемы читать снизу вверх, справа налево. На схемах отображены все ряды.
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Магазин пряжи "Кашемировая студия" studiocashmere.com предоставляет скидку

10% на пряжу следующих марок:

Rellana Flotte Socke UNI 100
Rellana Flotte Socke Tweed Classic 
GRÜNDL Hot Socks Uni 50
GRÜNDL Hot Socks UNI 100
FILCOLANA Arwetta 
Regia Tweed

При оформлении заказа необходимо указать промокод FOREST_BREATH итоговая

сумма будет автоматически снижена на 10%.

Промокод бессрочный и без ограничения количества покупок!

https://youtu.be/mbjSkfm0eIs
https://studiocashmere.com/
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Схема 1 
( левый / правый носок для размера 36-38 )
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Условные обозначения
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Схема 2
( левый / правый носок для размера 39-41 )
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Условные обозначения
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Пятка-бумеранг

Пятка вяжется нить основного цвета на 36/40 п. стопы.

часть 1
1 ряд (12/13 ряд схемы 1/2): МНР, 36/40 п. по схеме 1/2, установить М1, 35/39 п.

по схеме 1/2, разворот (последняя петля остается на спице непровязанной);

2 ряд (продолжить вязание нитью основного цвета): дв.п., 33/37 изн.п., разворот

(последняя петля остается на спице непровязанной);

3 ряд: дв.п., 32/36 лиц.п., разворот;

4 ряд: дв.п., 31/35 изн.п., разворот.

Продолжить вязание таким образом, пока на спицах не окажется по 11/12 дв.п.

Остановиться на середине полотна пятки, т.е. на правой спице должно быть: 1

лиц.п., 11/12 дв.п., 6/7 лиц.п., на левой спице: 6/7 лиц.п., 11/12 дв.п., 1 лиц.п.

часть 2
1 ряд: 6/7 лиц. п., провязать 11/12 дв.п. за обе стенки лиц., 1 лиц.п., разворот;

2 ряд: дв.п. 23/26 изн.п., провязать 11/12 дв.п. за обе стенки изн.п., 1 изн.п.,

разворот;

3 ряд: дв.п., 24/27 лиц.п., разворот;

4 ряд: дв.п., 13/15 изн.п., разворот;

5 ряд: дв.п., лиц.п. до дв.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., 1 лиц.п., разворот;

6 ряд: дв.п., изн.п. до дв.п., провязать дв.п. за обе стенки изн.п., 1 изн.п., разворот.

Повторять ряд 5-6 до тех пор, пока на спицах не окажется по две дв.п. с обеих

сторон. 

Следующий ряд круговой: лиц.п. до двух дв.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п.,

МНР, 36/40 п. по схеме 1/2, перенести М1, 36/40 п. по схеме 1/2, (дв.п. провязать

за обе стенки лиц.п.).
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Стопа

Продолжить вязание жаккардом по схеме 1/2 согласно раппорту на необходимую

длину, либо примерно за 5,5/6,0 см до конца стопы. 

Взять спицы меньшего размера, провязать 1 круговой ряд нитью основного цвета.

Мысок

Мысок вяжется по принципу пятки-бумеранг нитью основного цвета на 36/40 п.

стопы. 

часть 1
1 ряд (и): дв.п.35/39 изн.п., разворот;

2 ряд (л): дв.п.,34/38 лиц.п., разворот;

3 ряд (и): дв.п., 33/37 изн.п., разворот;

Повторять ряды 2 и 3 до тех пор, пока на спицах не будет по 13/14 дв.п.

часть 2
1 ряд (л): 10/12 лиц.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., разворот;

2 ряд (и): сдв.п., 10/12 изн.п, провязать дв.п. за обе стенки изн.п., разворот;

3 ряд (л): сдв.п., вязать лиц.п. до сдв.п., провязать сдв.п. лиц.п., провязать

следующую дв.п за обе стенки лиц.п., разворот;

4 ряд (и): сдв.п., вязать изн.п. до сдв.п., провязать сдв.п. изн.п., провязать

следующую дв.п за обе стенки изн.п., разворот;

Повторить ряды 3 и 4 до тех пор, пока не будут провязаны все двойные петли.

Обрезать нить, оставив кончик примерно 30-40 см.

Сшить иглой открытые петли мыска трикотажным швом “петля в петлю”.

Спрятать кончики нитей, провести ВТО.

Заблокировать носки на блокаторах до полного высыхания.

olga_mayskay

majskajolga@gmail.com
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